

Новый корпоративный сайт

Компания МИТЭК приняла решение о создании нового, модернизированного корпоративного сайта.

Разработчиком выступила санкт-петербургская web-студия «Кельник студия» – компания с десятилетним опытом работы и большим багажом реализованных проектов для более чем ста как российских, так и зарубежных компаний.

Инвестиции в Интернет сегодня становятся наиболее рентабельными вложениями, поскольку число интернет-пользователей постоянно растет. 49 процентов руководителей принимают решения о бизнес-покупках после изучения b²b-сайтов компаний;

при этом 35 процентов делают заказы или деловые предложения также через Интернет.

Специалисты МИТЭК провели большую работу по анализу и мониторингу последних достижений интернет-индустрии. Были детально изучены особенности работы с потребителями, благодаря чему новый сайт компании будет максимально удобен для поиска нужной продукции.

На сайте будет реализована легкая навигация по каталогу и форма обратной связи для быстрого заказа продукции, запроса на расчет и консультации со специалистами, а также некоторые функциональные особенности. Запуск нового сайта назначен на осень 2011 года.

Иван СМОЛЬЯНИНОВ